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Kommunalwahl 2024 - Am 9. Juni alle Stimmen Grün!
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• Sie können für den Möglinger Gemeinderat  
22 Stimmen vergeben.

• Dabei können Sie einer Person bis zu drei Stimmen 
geben.

• Achten Sie darauf, nicht zu viele Stimmen zu  
vergeben – sonst wird Ihr Stimmzettel ungültig.

• Sie können auch bequem von zuhause aus  
per Brief wählen.

Und für all das setzen wir uns vor Ort mit aller Kraft ein. 
Das möchten wir auch weiterhin tun.

Deshalb: Am 9. Juni mit allen Stimmen Grün wählen!
Für das Vorantreiben der Energiewende und die  
frühzeitige Anpassung an die Klimaveränderungen durch 
mehr Grün in der Kommune, für mehr Radwege und 
einen besseren ÖPNV, für eine verlässliche  
Kinderbetreuung, bezahlbaren Wohnraum und ein star-
kes soziales Miteinander – für all das sind die Entschei-
dungen im Gemeinderat und im Kreistag zentral.  

Am 9. Juni finden in Baden-Württemberg die  
Kommunalwahlen statt. Vor Ort werden wichtige  
Entscheidungen getroffen:

Wissenswertes zu
den Kommunalwahlen.

Am 9. Juni 
alle Stimmen 

Grün!

Ihre Stimme zählt!
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Unsere Kandidatinnen und Kandidaten 
für den Gemeinderat in Möglingen. 
Platz 1  Cristina Isabel da Silva Campos 

Platz 2  Matthias Häcker

Platz 3  Serap Han 

Platz 4  Maren Antje Scheuermann 

Platz 5  Jorina Labbé  

Platz 6  Dr.-Ing. Aline Schäfer Rodrigues Silva 

Platz 7  Magnus Labbé 

Platz 8  Katharina Becker-Joachimiak  

Für den Gemeinderat.
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30 Jahre, Wirtschaftsingenieurin 
 
„Ich möchte dafür sorgen, dass Möglingen für die nächsten 
Generationen weiterhin lebenswert bleibt. Bei den großen 
anstehenden Projekten sollte die Umwelt immer mitbe-
trachtet und berücksichtigt werden. In der letzten Wahl-
periode haben wir schon viele unserer Ziele verwirklicht 
und genau so möchte ich weitermachen. Möglingen braucht 
Zukunft, Vielfalt und jungen Wind im Gemeinderat.“

Cristina Isabel da Silva Campos

Listenplatz 1

Für den Gemeinderat Möglingen

34 Jahre, Ingenieur für Umweltschutztechnik  

„Ich möchte die Energie- und Verkehrswende in Möglingen 
mitgestalten, indem ich mich für nachhaltiges Bauen, re-
generatives Heizen, sichere Fuß- und Radwege sowie gute 
ÖPNV-Verbindungen mit der Stadtbahn einsetze. Damit 
Möglingen auch in der Zukunft attraktiv und lebenswert 
bleibt!“

Matthias Häcker

Listenplatz 2

Für den Gemeinderat Möglingen
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51 Jahre, Gesundheits- und Krankenpflegerin 
 
„Durch die notwendige Anpassung an den Klimawandel, den 
zunehmenden Bedarf an bezahlbarem Wohnraum sowie an 
Plätzen im Kinderbetreuungsbereich und in der Pflege steht 
Möglingen vor großen Herausforderungen. Ich möchte mich, 
wie schon in den vergangenen fünf Jahren, auch weiterhin 
als Gemeinderätin für zukunftsfähige Lösungen und ein 
lebenswertes Möglingen einsetzen.“

51 Jahre, Verwaltungswirtin 

„Ich möchte mich dafür einsetzen, dass Möglingen ein 
lebenswerter und attraktiver Wohnort bleibt, indem wir die 
nachhaltige Entwicklung in der Gemeinde weiter fördern. 
Zudem möchte ich mich für sichere Fahrradwege und den 
weiteren Ausbau von Photovoltaik auf öffentlichen Gebäu-
den einsetzen.“

Serap Han Maren Antje Scheuermann

Listenplatz 3 Listenplatz 4

Für den Gemeinderat Möglingen Für den Gemeinderat Möglingen
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20 Jahre, Studentin  
 
„Für ein zufriedenes Zusammenleben miteinander und mit 
der Umwelt.“

34 Jahre, Ingenieurin für Umweltschutztechnik 

„Ich möchte vor Ort einen konkreten Beitrag zur Lösung 
aktueller Herausforderungen leisten. Dazu zählen für mich 
insbesondere zeitgemäße Lösungen für die Energiewende, 
die Klimafolgenanpassung sowie eine moderne Stadt- und 
Verkehrsplanung. Ebenso wichtig ist mir ein gutes Mitein-
ander aller Bürgerinnen und Bürger, egal ob jung oder alt, 
ob neu zugezogen oder alteingesessen – alle sollen sich in 
Möglingen wohlfühlen.“

Jorina Labbé Dr.-Ing. Aline Schäfer  
Rodrigues Silva

Listenplatz 5 Listenplatz 6

Für den Gemeinderat Möglingen Für den Gemeinderat Möglingen
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57 Jahre, Fachreferent in der Entwicklung 
 
 „Gemeinsam für ein lebenswertes und grünes Möglingen.“

49 Jahre, Angestellte Kommunikation & Social Media 

„Demokratie und Umweltschutz beginnen für mich vor der 
Haustür. Deshalb möchte ich mich für umweltfreundliche 
Mobilitätskonzepte mit Schwerpunkt Fahrrad und ÖPNV für 
alle Altersgruppen in Möglingen einsetzen: sicher, verfügbar, 
verbindend.“

Magnus Labbé Katharina Becker-Joachimiak

Listenplatz 7 Listenplatz 8

Für den Gemeinderat Möglingen Für den Gemeinderat Möglingen
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Unsere Heimat liegt uns am Herzen. Damit sie auch  
in Zukunft ein lebens- und liebenswertes Zuhause für 
alle Bürgerinnen und Bürger bleibt, müssen wir schon 
heute die wichtigen Weichen stellen.

Denn nur durch den konsequenten Ausbau der  
erneuerbaren Energien können wir unser Klima  
schützen und unseren Wirtschaftsstandort erhalten.

Für Energie vor Ort.Deshalb: Am 9. Juni mit allen Stimmen Grün wählen!

Denn in den immer heißer werdenden Sommern  
brauchen wir Bäume und Brunnen, die Schatten  
spenden und für Abkühlung sorgen. Nur so können  
wir unsere Lebensqualität bewahren.

Ob sechzehn oder sechsundsiebzig, ob baden- 
württembergisches Urgestein oder erst seit  
kurzem im Ländle: Wir leben Vielfalt und fördern  
das Ehrenamt.

Für mehr grüne Orte.Für ein starkes Miteinander.

Dafür sind wir hier.
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Damit jedes Kind mit den gleichen Chancen  
ins Leben startet, brauchen wir gute Kitas und  
bedarfsgerechte Schulen.

Damit wir einfach, verlässlich und bezahlbar von  
A nach B kommen. Ob Radweg, E-Lade-Infrastruktur, Bus 
oder Stadtbahn Lucie: Die Mobilität der Zukunft ist  
klimafreundlich und bedarfsgerecht.

Für verlässliche Bildung.Für Mobilität mit Zukunft. Ganz gleich welches Thema – wir setzen uns direkt 
vor Ort in Möglingen dafür ein. Weil wir daran glauben, 
dass nur lokal verankerte Politik auf Augenhöhe mit 
den Menschen unsere Heimat spürbar voranbringt.

Um unsere Artenvielfalt zu erhalten und uns  
für häufigeren Starkregen und zunehmende  
Dürreperioden zu rüsten, müssen wir unsere Böden  
vor Versiegelung schützen.

Für unsere Artenvielfalt.

Für hier vor Ort.

Deshalb: Am 9. Juni mit allen Stimmen Grün wählen!
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Dafür haben wir uns eingesetzt.

• Bolzplatz am Abenteuerspielplatz 
Schnelle Aufwertung des Bolzplatzes, weil Sport 
und Bewegung im Freien wichtig sind.

• Lebenswerte Innenstadt durch Tempo 30 
Für sichere und leisere Straßen und saubere Luft in 
Möglingen. 

• Biotopverbundplan 
Für mehr Naturschutz und Biodiversität.  

• Photovoltaik auf gemeindeeigenen Dächern 
Weil die Energiewende vor der eigenen Haustüre 
beginnt.

• Beitritt „Klimaschutzpakt Baden-Württemberg“ 
Möglingen wird bis 2040 klimaneutrale Kommune. 

• Mehr Fahrradstellplätze 
Wer mit dem Rad unterwegs ist, möchte sein Rad 
auch sicher abstellen können.

Möglingen ist unsere Heimat. Wir Grüne arbeiten im  
Gemeinderat kontinuierlich daran, dass Möglingen für 
alle Bürgerinnen und Bürger ein lebenswertes Zuhause 
bleibt und für die Herausforderungen der Zukunft gut 
aufgestellt ist. Vieles haben wir schon erreicht:
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Mittagessen in den Tagesstätten mit regionalen und bio-
logischen Zutaten zubereitet wird. 

Klima- und Naturschutz: Auf dem Weg zur klimaneutra-
len Kommune im Jahr 2040 muss Möglingen Kurs halten, 
CO2-Verbräuche analysieren und reduzieren. Gleichzeitig 
wollen wir die Gemeinde mit mehr Schattenspendern, 
unversiegelten Flächen oder Trinkwasserspendern fit für 
die unvermeidlichen Folgen des Klimawandels machen. 
Konsequenter Natur- und Tierschutz sowie der Schutz 
der Biodiversität durch Blühwiesen und extensive Land-
nutzung sind unser Ziel.

Mobilität und Verkehr: Wir wollen den ÖPNV sowie den 
Radverkehr weiter stärken. Wir stehen hinter der Um-
setzung des Stadtbahnprojekts Lucie von Markgröningen 
über Möglingen nach Ludwigsburg.

Bildung und Kindertagesstätten: Jedes Kind in Möglin-
gen soll weiterhin die Möglichkeit auf einen Kitaplatz 
bekommen. Wir setzen uns zudem dafür ein, dass das 

Das haben wir vor.

Für ein modernes und lebenswertes Möglingen.

Neue Ortsmitte: Wir wollen eine lebendige Ortsmitte 
mit hoher Aufenthaltsqualität für Jung und Alt. Sie soll in 
Zukunft durch Verkehrsberuhigung und Begrünung zum 
Verweilen einladen. Das stärkt auch den Einzelhandel 
und die Dienstleister im Ort. Für das Rathaus sowie den 
Rathausplatz setzen wir uns für Barrierefreiheit und bau-
liche Nachhaltigkeit ein. Wir machen uns für eine Pflege-
einrichtung und bezahlbare Wohnungen stark.

Zusammenhalt: Wir fördern ehrenamtliches Engage-
ment in allen Bereichen. Die Integration aller Menschen 
ins Gemeindeleben steht an erster Stelle.
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Impressum

Kommunalpolitik lebt davon, dass wir uns vor Ort
engagieren. Deshalb freuen wir uns, mit Ihnen in den
Austausch zu kommen und unser Zuhause gemeinsam
voranzubringen. Ob am Wahlkampfstand, per E-Mail
oder am Telefon – zögern Sie nicht und kommen Sie
mit uns ins Gespräch.

Sie haben Fragen, Anregungen oder möchten uns 
unterstützen?

Für Fragen und Antworten.

info@gruene-moeglingen.de
www.gruene-moeglingen.de 
Tel. 07141 92 79 26
     @gruenemoeglingen

So erreichen Sie uns:



24

 Schon 
 Briefwahl  

beantragt?

Wählen, wann es passt.


